 Занятие по сенсорному воспитанию детей
 в I младшей группе

 Воспитатель: Рычкова Ирина Валерьевна.
Задачи:
1. Учить детей группировать однородные предметы по цвету

2. Развивать мышление, воображение

3. Закреплять цвета

4. Воспитывать у детей интерес к занятию

Оборудование: Улитка, сухой бассейн, маленькие осьминожки. Дидактические игры: «Подбери ключ к дверце», «Разложи по цвету»
Ход занятия

Ребята, сегодня, мы с вами поедем в гости к осьминогу. Занимаем свои места, поехали - (звучит музыка). 
Подходим к бассейну, из бассейна выползает осьминог. Ребята здороваются за лапки с осьминогом. 

Осьминог грустный, просит украсить детей его наряд (дети украшают лапки осьминога разноцветными кружочками (красный, желтый, зеленый, белый)). Осьминог по - прежнему грустит и говорит, что у его деток заболели лапки, просит ребят помочь вылечить малышей (дети собирают разноцветные лапки осьминожек (красную, синюю, жёлтую, зеленую, белую и черную)). Вылечив осьминожек, дети выпускают их в бассейн плавать. Осьминог радуется и благодарит ребят (дети кружатся вместе с осьминогом под музыку).

В благодарность осьминог дарит детям 2 игры: 
1. «Подбери ключ к дверце»: 

( дети подбирают ключики к дверям:

Красный ключ – красная дверь

Синий ключ- синяя дверь

Жёлтый ключ- желтая дверь

Зеленый ключ – зеленая дверь)

2. «Разложи по цвету»

(Дети расставляют фигурки на карточки по цвету:

Синий квадрат ставят на синий квадрат

Жёлтый круг на жёлтый круг

Зеленый треугольник на зеленый треугольник и т д)
Дети прощаются с осьминогом и уезжают домой под музыку.

